

Къ Спорту!

№ 32.

— МОСКВА. —

Воскресенье, 22-го сентября 1913 г.

Официальный органъ Московской футбольной лиги.

ПОДПИСНЯ ЦЪНА:

На 1 годъ съ доставкой и пересылкой 10 руб.
" 6 мѣс. " 6 "
" 3 " 3 "
За границу вдвое дороже.
Отдѣльный № 20 коп.



ТАКСА НА ОБЪЯВЛЕНИЯ:

Строка петита 2-ой стр. обложки и впереди текста 70 коп.
" 4-ая стр. обложки 60 "
" сзади текста 40 "
" среди текста и сторон. сообщ.... 1 р. 25 "

АДРЕСЪ РЕДАКЦИИ: Москва, Б. Дмитровка, 26. Тел. временн. 46-57.

ПРИЕМНЫЕ ЧАСЫ: Редакторъ—понедѣльникъ, вторникъ, среда, четвергъ, отъ 10 $\frac{1}{2}$ —12 $\frac{1}{2}$ днія.
Завѣдующ. конторой ежедневно отъ 10—5 веч.

" Петербургскаго отдѣленія: Николаевская, 9, кв. 29.

ПРИЕМНЫЕ ЧАСЫ завѣдующ. М. Ф. Антоненкова ежедневно, кроме субботы отъ 21 $\frac{1}{2}$ —5 дня.

" Редактора петербургскаго отдѣла: Г. А. Дюперронъ. Телеф. 479-46. Ежедн. отъ 5—6 веч.
" Представителя рижскаго отдѣленія: В. П. Цекуль, Рига, Маріинская, 56-58.

Первенство Европы 1913 года и первенство Франціи.



Л. Переселенцевъ—Larelet. (загреб.)—Rowing Club de Paris.

ПРИЛОЖЕНИЯ къ журналу „Къ Спорту“ за 1913 годъ.

См. поспѣльню страницу.



Нижній-Новгородъ. Мѣстный осенний футбольный сезонъ закончился. Въ этомъ году футбольные состязания уже имѣли нѣкоторую соорганизованность, благодаря разыгрышу перекола кубка, пожертвованного Алемасовскимъ кружкомъ спорта.

Въ разыгрышѣ первенства участвовали четыре команды: Алемасовский Кружокъ Спорта (А. К. С.), Нижегородскій Кружокъ Футболистовъ, Канавинская Футбольная Команда (К. Ф. К.) и футбольная команда завода «Сормово» (С. К.). Результатъ состязаний въ первомъ кругу слѣдующий:

«А. К. С.» выигралъ у «Н. К. Ф.» 2 : 1; «А. К. С.»—«С. К.» 2 : 0; «К. Ф. К.»—«А. К. С.» 2 : 1; «К. Ф. К.»—«Н. К. Ф.» 4 : 1; «К. Ф. К.»—«С. К.» 3 : 1 и «Н. К. Ф.»—«С. К.» 3 : 1. Второй кругъ за недостаткомъ времени не состоялся. Распределеніе мѣстъ было слѣдующимъ по первому кругу.

Первенство выигралъ «К. Ф. К.», не имѣвши ни одного пораженія; второе мѣсто заняла «А. К. С.», третье «Н. К. Ф.» и послѣднее «С. К.».

Канавинская Футбольная Команда, взявшая первенство и кубокъ Н.-Новгорода за 1913 годъ, играла матчи изъ слѣдующемъ состава:

Голькиперъ—Бородинъ, беки: Куракинъ и Виноградовъ, хавбеки: Бутыринъ, Приваловъ и Ключевъ, форварды—Шмитъ, Лариновъ, Чулаковъ, Касаткинъ и Евсѣевъ. Реферировалъ всѣ состязанія—Литвиненко.

Въ настоящее время начались игры на первенство среднихъ учебныхъ заведеній. Наиболѣе сильной командой является Нижегородская Губернская гимназія.

Результатъ состязаний пока слѣдующий: Нижегородская Губернская гимназія выиграла у Дворянского Института 6 : 1 и проиграла Маловоскому реальному училищу 4 : 1. Маловоское реальное проиграло Владимировскому реальному при результатахъ 4 : 1.

ВОЛОГДА.

Состязанія на кубокъ Арсеньева, который въ 1913 году довольно легко, безъ единаго пораженія выиграла команда «Sanitas» закончились.

Переходъ къ оцѣнкѣ происшедшыхъ матчей, мы должны констатировать тотъ несомнѣнныи фактъ, что учащіеся среднихъ учебныхъ заведеній показали лучшій классъ игры, чѣмъ студенты. Первенство въ футболѣ осталось за ними и наѣтъ

кажется, что студентамъ есть чему поучиться у юныхъ спортсменовъ. Команда-побѣдительница «Sanitas» сразу выдѣляется сыгранностью, стройностью нападенія и прекрасной техникой. Во всей ея игрѣ видна расчетливость, проявляющаяся на точной и выдержанной пасовкѣ. Кубокъ достался ей вполнѣ по заслугамъ. Команда «Меркуръ» немногимъ уступаетъ «Sanitas». Быстро, легкость, чистота, вотъ что характеризуетъ игру этихъ двухъ командъ. Индивидуальный составъ у нихъ также прекрасенъ. Такіе игроки, какъ Царевскій и Пересудовъ могутъ служить украшеніемъ любой команды.

Съ чувствомъ удовлетворенія мы должны отмѣтить также, что все матчи въ общемъ протекали безъ всякихъ печальныхъ инцидентовъ, говорящихъ о грубости, звѣрствѣ и некультурности игроковъ или командъ. Будемъ надѣяться, что разыгрышъ двухъ кубковъ на слѣдующий годъ дастъ сильный толчокъ футбольному спорту, увеличивъ и качественно и количественно среди вологодскихъ футболистовъ.

Джонъ.

Ташкентъ. Въ четвергъ, 29 августа на полѣ «Ташкентскаго Общества Любителей Спорта» состоялся интересный междугородній матчъ «Ташкентъ»—«Самарканѣ». Это первое серьезнѣе выступленіе туркестанскихъ футболистовъ привлекло массу публики, которая все время съ большимъ интересомъ слѣдила за игрой.

Первый хавтаймъ начался энергичнымъ нападеніемъ самарканцевъ, которое однако совершило разбивалось о хорошую защиту «Т. О. Л. С.»

Первый голъ былъ забитъ въ ворота «С. К. Ф.» на 15-ой минутѣ—послѣ чего вся инициатива игры перешла къ «Т. О. Л. С.» и продолжалась до конца игры. Въ общемъ побѣдили Ташкентцы, забивъ своимъ противникамъ 5 «сухихъ» голей.

Со стороны «Т. О. Л. С.» очень недурно играла вся линія форвардовъ; немного слабо играли хавбеки, несовсѣмъ удачно подавали мячъ форвардамъ. Изъ отдельныхъ игроковъ обращаютъ на себя внимание игравшіе въ командѣ москвичи: Б. И. Грачевъ, Н. Негоцкій и В. Новлянскій. Команда-побѣдительница играла въ слѣдующемъ составѣ:

Голькиперъ—Ладекниковъ, беки—Мотылевъ и Негоцкій, хавбеки—Кокоткинъ, Волоевъ, Макаровъ, форварда—Андреевъ, Грачевъ Новлянскій, Пулло и Курицынъ.

ЛАУНЬ-ТЕННИСЪ.

Сезонъ лаунь-тенниса и немцы.

Ни одинъ изъ предыдущихъ годовъ не доставилъ немецкому лаунь-теннису столько триумфа за границей, сколько истекшій сезонъ. Въ Парижѣ, въ Лондонѣ, въ Гаагѣ, въ Нортгемптонѣ, где происходили состязанія на кубокъ Девиса, въ Довилѣ и, наконецъ, совсѣмъ недавно, въ Біаррицѣ,—всюду немецкие теннисисты блестали своей классной игрой.

Нельзя сказать, чтобы они всюду выигрывали,—нетъ: число побѣдъ и пораженій приблизительно одинаково, но во всякомъ случаѣ многія пораженія стоять побѣдъ, какъ, напримѣръ, это было въ матче Фроцгейма—Луглинъ.

Въ Довилѣ выступленіе австралийцевъ, по единодушному признанію многочисленныхъ зрителей, было самымъ интереснымъ моментомъ всего состязанія. Въ singles Вильдингъ взялъ у Декюжи 6-2, 6-1, 6-0, а миссъ Мортонъ легко побѣдила такую выдающуюся теннисистку, какъ ш-ле Брокеди съ результатомъ 6-4, 6-3.

Въ Біаррицѣ, где мѣстные состязанія въ серединѣ сентября привлекли блестящее свѣтское и спортивное общество, Германія была представлена Фроцгеймомъ, Рахе и обоми Клейншротами. Фроцгеймъ побѣдилъ въ singles француза Декюжи съ результатомъ 6-4, 2-6, 6-1, 4-6, 5-7, Рахе, который игралъ съ Гермотомъ, взялъ первенство въ doubles, а Клейншротъ и г-жа Декюжи отличились въ mixtes-doubles.

Состязанія были обставлены съ особенной пышностью, благодаря присутствію испанской королевской четы.

Въ Берлинѣ, где въ настоящее время происходятъ осеніи состязанія Лаунь-тенисъ Клуба и где лучшіе игроки Германіи выступаютъ противъ трехъ представителей Австралии—Джонса, Хикса и Рейда—сентябрь мѣсяцъ далъ цѣлый рядъ очень интересныхъ встрѣчъ.

Целендорфскій спортивный кружокъ пригласилъ на

свои состязанія въ качествѣ гастролера Фроцгейма. Матчъ Фроцгеймъ—Лабшъ принесъ побѣду, разумѣется, первому. Результатъ 6-2, 6-3, 6-2. Г-жа Виостъ въ singles легко взяла у Браузеръ. Вмѣстѣ съ Клейнике она выиграла также въ mixtes-doubles.

Въ Далемъ на гастроляхъ Берлинскаго Хоккей-клуба, которая послѣдовали непосредственно за целендорфскими состязаніями, всего интереснѣе были выступленія doubles. Здѣсь сошлились такія сыгравшіяся пары, какъ Ротшильдъ-Спенсеръ, Делле-Клейнике, Ложи-Шиндлеръ и Дарнокъ-Берлингъ.

Послѣдній матчъ между Ложе-Шиндлеромъ и Делле-Клейнике далъ результатъ 0-6, 6-2, 7-5.

Среди дамъ выдѣлялась г-жа Шульцъ, встрѣча которой съ г-жой Виостъ доставила побѣду первой при результатахъ 6-2, 3-6, 6-3.

Состязанія Хоккей-клуба также привлекли изысканное свѣтское общество и обратились въ сплошной праздникъ съ ежедневными танцами, музыкой и иллюминацией.

Очень хорошее воспоминаніе о себѣ оставили сезоны въ Наутгеймѣ и Ганноверѣ.

Въ Наутгеймѣ во время августовскихъ состязаній героемъ дня былъ нѣкто Эрнѣтъ. Подъ этимъ псевдонимомъ, говорятъ, скрывался очень извѣстный франкфуртскій теннисистъ.

На состязаніяхъ все время присутствовали герцогъ и герцогиня Гессенскіе.

Недавно пришло извѣстіе изъ Бомбая, гдѣ имѣется немецкій клубъ теннисистовъ, о томъ, что лѣтній сезонъ прошелъ съ большими оживленіемъ.

Относительно Фроцгейма любопытное мнѣніе выразилъ американскій теннисистъ Швингерсъ, выступавший представителемъ отъ Канады въ состязаніяхъ на кубокъ Девиса.

По его словамъ, Фроцгеймъ, несмотря на выдающійся классъ Вильдинга и Макъ-Луглина,—безусловно лучшій теннисистъ въ мірѣ.